



В ПАРТИЯХ

Подвели ИТОГИ

Социально значимые инициативы фракции «Единой России» в условиях СВО и противостояния санкциям Запада принесли практические плоды.

Почти половина принятых Госдумой в весеннюю сессию законов были подготовлены «Единой Россией» или при непосредственном участии ее депутатов.

«Было внесено 588 законопроектов, приняты 292. 49% из них готовили коллеги из «Единой России», в 44% принимали участие. Что особенно важно — практически все значимые законопроекты принимались единогласно.

Первый вице-спикер Госдумы Александр Жуков отметил, что «Единая Россия» вместе с правительством обеспечила защиту граждан, выполнила социальные обязательства и поддержку экономики.

«Эта, конечно же, мораторий на проверки бизнеса, поддержка лизинга, снижение требований к офсетным контрактам, упрощение антимонопольных мер, поддержка российских инвесторов.

Одним из ключевых векторов работы «Единой России» стала поддержка семей с детьми.

«Введена новая ежемесячная выплата семьям с детьми в возрасте от 8 до 17 лет, и они уже получают эти средства.

Также партия и ее фракция в Госдуме работали над реализацией народной программы в части законодательного обеспечения сферы образования.

Отдельное направление — законодательная деятельность, направленная на повышение эффективности Российской армии.

«Нам был безотлагательно рассмотрен вопрос об увеличении военных пенсий — дважды в этом году. На 1 июня увеличение военной пенсии составит 19%.

В заключение Владимир Васильев подчеркнул, что в осеннюю сессию работа по стабилизации экономики России и социальной поддержке граждан продолжится.

В свою очередь руководитель фракции «Единая Россия» в Парламенте РСО-А Виталий Назаренко подчеркнул, что в весеннюю сессию законодательная деятельность фракции также была сконцентрирована на повышении социальной защищенности граждан.

«Члены фракции участвовали в работе практически над всеми законопроектами, рассмотренными и принятыми парламентом, семь законопроектов инициированы и разработаны непосредственно единороссами.

Альбина ШАНАЕВА.

СОВЕЩАНИЕ

КАПРЕМОНТ ШКОЛ: МЕЛОЧЕЙ НЕТ И БЫТЬ НЕ МОЖЕТ



Глава РСО-А Сергей МЕНЯЛО провел совещание с участием подрядчиков, с которыми заключены государственные контракты на проведение капитального ремонта общеобразовательных организаций.

Открывая встречу, Сергей Меньяло подчеркнул, что сегодня основная задача, стоящая перед республикой — провести работы по капитальному ремонту школ к 1 сентября 2022 года.

Всего объектов, на которых в 2022 году начаты работы по капитальному ремонту, — 44. Это школы, где ремонт должен быть завершен в течение текущего года.

По словам министра строительства и архитектуры республики Константина Моргоева, из 19 общеобразовательных учреждений, в которых ремонт должен завершиться в текущем году, в 11-ти работы

будут полностью выполнены уже к началу нового учебного года.

Кроме того, на два месяца, в течение которых дети нескольких школ вынуждены будут обучаться в две смены, руководитель республики призвал продумать организацию учебного процесса.

«В этой ситуации мелочей нет и быть не может, поскольку затрагиваются интересы людей, детей, их родителей и учителей. Каждый преподаватель должен быть обеспечен рабочим местом, и до каждого родителя должна быть доведена информация о том, что неудобства — временные.

Также было отмечено, что республика по заявкам Министерства образования и науки РСО-А дополнительно получила из федерального бюджета 771 млн рублей.

СОВЕТЕ ПАРЛАМЕНТА

Больше социальной справедливости

Вчера под председательством Алексея Мачнева члены совета парламента республики рассмотрели свыше трех десятков вопросов повестки дня.

Всего в повестке дня значились три проекта республиканских законов, все внесенные в нулевом чтении, 20 федеральных, 4 федеральных законодательных инициативы и 2 обращения парламента других субъектов РФ в органы федеральной власти.

Первым вопросом стал проект изменений в закон о действующем бюджете республики. Его представила первый замминистра финансов Оксана Карова.

В дальнейшем эти средства будут переданы администрациям Владикавказа и Правобережного района на выплату коммерческих кредитов, взятых муниципальными образованияами в прошлом году под 14%.

У ряда депутатов возникли вопросы, на какие цели МО брали кредиты сверх утвержденных их бюджетами расходов.

Кроме того, участники совещания отметили, что во всех школах, в которых начался капремонт, завершены демонтакжные работы.

В настоящее время на объектах проведен монтаж электропроводки, идет установка оконных блоков, цементная стяжка полов, устройство стропильной системы и покрытие кровли из профилированного листа.

Как подчеркнули присутствующие, подобного масштабного капитального ремонта учебных заведений в республике ранее не проводилось.

Два других проекта республиканских законов вносят изменения в законы о межбюджетных отношениях и о недропользовании.

Из двух десятков федеральных законопроектов, законодательных инициатив и обращений особым социальным звучанием выделялись следующие.

Это предложение ввести еще одну градацию подоходного налога в 18% на годовые доходы от 50 млн руб. и выше.

Еще одни изменения — в Налоговый кодекс и закон о соцпомощи — предусматривают введение доплат гражданам, чей доход ниже прожиточного минимума.

Новшества в закон о ветеранах устанавливают первоочередное право детей этой категории граждан на зачисление в детские сады, школы и летние лагеря.

Изменения в закон об образовании наделяют детей врачей, скончавшихся от коронавируса при исполнении служебных обязанностей, правом на поступление на подкурсы и в медицинские вузы без экзаменов.

Проекты изменений в закон об опеке наделяет этим правом обоих родителей, а в закон о сощазщите чернобыльцев — правом на получение соцподдержки детьми и внуками заблывших ликвидаторов.

Также предлагается возобновить обязанности государственных органов по осуществлению контроля технической исправности лифтов в многоквартирных домах.

Нашли отражение в федеральном законодательстве и отдельные права новых государств — Донецкой и Луганской республик.

Законпроекты и другие вопросы представили депутаты Валерий Бурдзиев, Асланбек Гогоев, Елена Князева, Виталий Назаренко, Тимур Ортабев, Лариса Ревазова, Александр Тавитов и Георгий Теццов.

Члены совета парламента также рассмотрели другие вопросы и утвердили даты проведения очередных заседаний этого органа и парламента. Это, соответственно, 14 и 15 июля.

Всеволод РЯЗАНОВ.

ЗАСЕДАНИЕ

Развитие регионов. Поиск финансовых возможностей

Председатель Правительства РСО-А Борис ДЖАНАЕВ в режиме видеоконференцсвязи принял участие в заседании комиссии Госсовета по направлению «Экономика и финансы».

В мероприятии в режиме ВКС приняли участие ряд руководителей субъектов Российской Федерации и их заместители.

Алексей Текслер доложил о выработанных предложениях по совершенствованию межбюджетных отношений.

Участники заседания обсудили доклады и выступления. Предложения, выработанные по итогам дискуссии, будут направлены в Минфин России.

По материалам пресс-службы Главы и Правительства РСО — А.



УРОЖАЙ-2022

Жатва набирает обороты

На полях республики постепенно набирает обороты жатва озимых зерновых культур. Кроме хозяйств Моздокского района к этой работе подключились в Кировском и Правобережном районах.



Всего, по данным Министерства сельского хозяйства и продовольствия Северной Осетии предстоит убрать 45,3 тыс. гектаров озимых культур.

Участники заседания обсудили доклады и выступления. Предложения, выработанные по итогам дискуссии, будут направлены в Минфин России.

Кроме того, предстоит убрать и яровые зерновые колосовые культуры, посеянные нынешней весной — около 5 тыс. гектаров ячменя, овса и пшеницы.

Самое большое озимое поле — в Моздокском районе, где предстоит убрать 42 тыс. гектаров озимых культур.

Кроме того, предстоит убрать и яровые зерновые колосовые культуры, посеянные нынешней весной — около 5 тыс. гектаров ячменя, овса и пшеницы.

Н. КОЗЫРЕВ. Фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

Только без паники

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Основным инструментом воздействия на сознание людей являются методы так называемой социальной инженерии.

С декабря прошлого года вступил в силу закон, согласно которому Банк России имеет право блокировать мошеннические сайты в досудебном порядке.

Но есть и другие инструменты для борьбы со злоумышленниками. В частности, это блокировка телефонных номеров.

С целью поиска мошенников проводятся и оперативно-разыскные мероприятия, но все равно кибермошенничество живет своей жизнью.

Но... на ловца, как говорится, и зверь бежит. Когда я готовила материал, мне позвонил с незнакомого сотового телефона вежливый молодой человек.

Тамара БУНТУРИ.



ИЗ БЛОКНОТА ПИСАТЕЛЯ

«...Такое чувство есть на Земле...»

Совсем недавно ему исполнилось бы 85. А я все не могу забыть тот весенний день, когда попала во двор дома, где жил незабвенный Ахсар КОДЗАТИ, а он идет навстречу с маленьким букетом сирени в руках.

Кстати, в одном календаре 8 июля – День Семьи, Любви и Верности, в другом – Любовь на первом месте. И правильно, что на первом. Семья может и не сложиться, а любовь никто не отменит, да и не исчезнет она, пока есть жизнь на Земле.

Знаменитое цыпачевское «Любовь с хорошей песней схожа...» прочно поселилось в народе, а вот не менее великое симоновское: «... Такое чувство есть на Земле...»

Почему-то в литературе, в драматургии великая любовь часто превращается в великую трагедию. Отелло и Дездемона, Ромео и Джульетта, Ибрагим и Фатима... Вот, кстати, о театре – переожу к теме «Семья».

Когда прозвонили «семья – основа основ», уж точно говорим не только о святых святых – родителях, но и о братьях, внуках, сестрах... С какой любовью, смешанной с болью от утраты, собралась Клава, сестра светлой памяти Нафи, все его стихи, подстрочки, рассказы, статьи, очерки в большой 10-томник!

Любят? – когда смерти нельзя избежать? Любят? – когда может и друг предать? Любят? – когда следом вдруг боль и отчаяние? Любят? – когда ранит ошибка случайная? Любят? – когда в муках рождается жизнь?

Ирина ГУРЖИБЕКОВА.

Бриллиантовое путешествие Бессоновых



Сегодня в России отмечается уникальный, очень душевный праздник – День семьи, любви и верности. Он уходит корнями глубоко в древность, относит нас к сказанию о благоверных Петре и Февронье Муромских.

Супруги вместе уже 60 лет идут рука об руку, делают друг с другом горести и радости. Символично, что свою бриллиантовую свадьбу они отмечают сегодня, 8 июля.

Юрий и Светлана росли вместе, жили по соседству в Моздоке. Когда началась Великая Отечественная война, отец Юрия ушел на фронт, а семья переехала во Владикавказ.

Семья Светланы все военное время жила в Моздоке, но поскольку матери будущих супругов дружили, связь между двумя семьями не прерывалась.

Юрий тем временем отслужил в армии на Дальнем Востоке. Год учился в школе артиллерийских мастеров в Уссурийске и получил свидетельство мастера по ремонту радиолокационных станций.

После армии Юрий Георгиевич хотел заняться электроникой, но друг отца пристроил его учеником токаря на завод «Электротоконтракт».

Юрий Георгиевич активно занимался общественной работой. В 1967 году он был принят в члены КПСС. Проявил себя в должности начальника отдела технического контроля, секретаря партийного бюро завода «Газоаппарат».

думали. Конечно, торжество не было помпезным. Времена тогда были сложные, но все равно этот день мы хорошо запомнили. Мы нравились друг другу. У нас с Юрием были общие ценности и приоритеты, одинаковые взгляды на то, какой должна быть семья.

Преодолевая разные трудности супруги своими усилиями построили дом и вырастили двух сыновей. Старший сын – Андрей, заместитель министра РСО-А по вопросам национальных отношений, а младший Владимир – успешный предприниматель.

Старший внук Вячеслав недавно вернулся с военной операции на Украине. Воевал в Херсоне. Иван учится в СОГУ на театральном отделении, Алексей – школьник. Екатерина – юрист, живет в США, а Ульяна является выпускницей ГМИ, работает маркетологом.

Как и у любой семьи, у Бессоновых есть свои традиции. Новый год, Рождество и Масленицу они отмечают вместе. Светлана печет свои фирменные пироги, которые все члены семьи очень любят и всегда просят приготовить их даже без повода.

Супруги любят также путешествовать. Начиная еще с советских времен, они посетили много стран и городов. Были во Франции, в Германии, в Австрии, на Украине, в Узбекистане, в Швейцарии, в США.

Теплые семейные вечера, праздники, совместные путешествия, а самое главное любовь, уважение и взаимопонимание – это то, что, по мнению Бессоновых, может сплотить семью, сделать ее единым целым.

Юлия ДАРЧИЕВА.

Верьте счастливым улыбкам!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Политика невмешательства и поддержки от старших, стремление к взаимопониманию и умению идти на здравые компромиссы от самих супругов, уважение и помощь от младших – это уже не просто бригада, а целая строительная компания со своим штатом архитекторов, проектировщиков и дизайнеров.

«Думаю, что рецепт семейного счастья – у каждого свой. Но уверен, что основные ингредиенты – одинаковые, просто у всех разные пропорции и специи по вкусу», – рассуждает Игорь Макоев. Являясь начальником центрального пункта пожарной связи СПТ ФПС ГПС ГУ МЧС России по РСО-А, он много времени проводит на работе.

«Это такой баланс – не потерять себя, свою личность в браке и вместе с тем уметь уступать, основываясь на уважении к супругу, на ваших чувствах. Мы его нашли, и сегодня уже почти не путешествовали, всегда хотим поехать в Петербург посетить могилу Александра Сергеевича Пушкина», – поведал о ближайших планах глава семьи Юрий Бессонов.

Дружная и счастливая семья – явление, которое, как бы ни менялись реалии, никогда не станет архаичностью. Она всегда будет маяком, на свет которого будет идти любой государственный режим.

М. ДОЛИНА. Фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

К СВЕДЕНИЮ

Автоинспекция сообщает

В воскресенье, 10 июля, в республике будут отмечать один из почитаемых праздников – День Хетаджи Уастырджи. На территории Рощи Хетага во время празднования собирается значительное количество людей и автотранспорта.

Госавтоинспекция МВД по РСО-А информирует, что на участке автодороги «Владикавказ-Алагир» в целях недопущения заторовых ситуаций транзитный грузовой автотранспорт будет перенаправлен со стороны г. Владикавказа через с. Дзурдикуку в направлении ст. Архонской, а со стороны г. Алагира – через селение Рамонов в направлении г. Ардона.

Для удобства жителей и гостей республики в местах проведения мероприятий будут организованы парковки.

Управление Госавтоинспекции республики обращается к водителям транспортных средств, пассажирам и пешеходам, призывает неукоснительно соблюдать общественный порядок и Правила дорожного движения, не допускать управление транспортным средством в состоянии опьянения.

С праздником, дорогие жители и гости республики!

ГИБДД МВД по РСО-А

ИЗ ЗАЛА СУДА

Приговор экс-прокурору

6 июля 2022 года Пригородным районным судом РСО-А завершено рассмотрение дела в отношении Чельдиева И. А. по ст. 105 УК РФ и Кайтмазова О. М., Утарова А. Ю. по ст. 316 УК РФ.

По результатам рассмотрения уголовного дела после тщательного исследования доказательств, допросов свидетелей и экспертов, а также исследования судебно-медицинских экспертиз суд достоверно установил, что бывший прокурор Чельдиев И. А. причинил своей сожительнице Боженко И. В. тяжкие телесные повреждения, несовместимые с жизнью, после чего не принял меры для оказания необходимой медицинской помощи.

Утаров А. Ю. и Кайтмазов О. М. по просьбе Чельдиева И. А. захоронили тело погибшей на территории дачного участка, принадлежащего последнему, чем скрыли преступление.

Суд установил в действиях Чельдиева И. А. наличие состава преступления ч. 4 ст. 111 УК РФ, то есть умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекших смерть пострадавшей, и назначил наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Кайтмазов О. М. и Утаров А. Ю. признаны виновными по ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений) с назначением штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Объединенная пресс-служба судов общей юрисдикции РСО-А.

Advertisement for 'Суп' (Soup) restaurant, featuring a photo of a family and a -5% discount offer. Address: Ул. Маркуса, 8. Tel: +7(8672) 540-577.

Advertisement for 'ОКНА И ДВЕРИ' (Windows and Doors) by IP Turiev, specializing in PVC and aluminum products. Address: ул. Калоева, 402 А. Phone: 74-03-38.

Advertisement for 'ИП СУЛИМНО О.А. ДИЗАЙН СТУДИЯ «NOVA»' (Design Studio Nova), offering various services and products. Address: г. Владикавказ, ул. Гагарина, 65. Phone: 25-11-05.

Advertisement for 'ОКНА, ДВЕРИ, ФАСАДЫ ИЗ АЛЮМИНИЯ И ПВХ' (Aluminum and PVC Windows, Doors, Facades) by 'СТИМУЛ'. Offers various services and products. Address: ул. Тельмана, 51. Phone: 252-252.

Advertisement for 'ЧИСТКА ПОДУШЕК' (Carpet Cleaning) with chemical-free methods. Address: ул. Чапаева, 46. Phone: 99-51-94.

Advertisement for 'БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ КРУГЛОСУТОЧНО' (24-hour Balm Treatment) with 100% guarantee. Phone: 8-928-068-66-91.

Advertisement for 'СДАЮТСЯ' (Available for Rent) properties in the Borisa Lakuti area. Phone: 8-918-822-17-22.

Advertisement for 'ЕФСИНТА ВЬЕЗДНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ' (EFSINTA Event Catering Services). Phone: 95-92-62.

Advertisement for 'НЬФС' (NYFS) organization, providing various services. Phone: 64-00-00.

Advertisement for 'ВНИМАНИЕ!' (Attention!) regarding legal services and document processing. Phone: 8-928-487-796.

Advertisement for 'Семья Хазби Лазарова' (Family Lazareva) regarding a legal case. Includes a photo of a man.

Advertisement for 'УТЕРЯННЫЙ' (Lost) passport, with contact information for the finder.

Advertisement for 'КОЦОВА' (Kotova) regarding a legal case. Includes a photo of a man.

Advertisement for 'Мильдзицова' (Mildtseva) regarding a legal case. Includes a photo of a man.

Advertisement for 'Севро-Осетинская республиканская организация' (Severo-Osetian Republican Organization) regarding a legal case. Includes a photo of a man.

Advertisement for 'По вопросам размещения рекламы и платных объявлений' (Advertising and Paid Announcements) with contact information.

Advertisement for 'СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ' (Severo-Osetian) newspaper, including contact information and subscription details.

Advertisement for 'Главный редактор М.М. БИТАРОВА' (Chief Editor M.M. Bitarova) and other editorial staff.

Advertisement for 'Корректоры номера' (Proofreaders) and other editorial services.

Advertisement for 'Печать офсетная' (Offset Printing) and other printing services.

Advertisement for 'Адрес редакции, издателя и типографии' (Editorial, Publisher, and Print Address) with contact information.